
 

４
月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

４
月
１１
日(

火)

午
後
１
時
３０
分
か
ら 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

足
立
定
夫
弁
護
士 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

・
無
料
法
律
相
談
は
偶
数
月
の
開
催
で
す
。（
３
月
は
お
休
み
で
す
） 

・
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 
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ュー
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第
８
回 

｢

立
憲
主
義
と
憲
法
９
条
を 

ま
も
る
新
潟
県
民
の
集
い｣

に
参
加
を 

日
時 

４
月
８
日
（
土
） 

１３
時
３０
分
か
ら 

１５
時
４５
分
ま
で 

会
場 

新
潟
県
民
会
館
大
ホ
ー
ル 

講
師 
翻
訳
家 

池
田
香
代
子
さ
ん 

講
演 

民
主
主
義
を
つ
か
み
直
そ
う 

※
入
場
に
は
入
場
券
（
５
０
０
円
）
が
必
要
。 

民
商
事
務
所
に
入
場
券
が
あ
り
ま
す
の
で
連
絡
を
。 

所
得
税
確
定
申
告
及
び 

消
費
税
確
定
申
告
の
納
付
期
限
は 

◆
所
得
税
納
付
期
限 

納
付
書
で
納
付
の
方
は
３
月
１５
日(

火)

ま
で
で
し
た 

口
座
引
落
の
方
は
、
４
月
２０
日(

木)

が
振
替
日 

◆
消
費
税
納
付
期
限 

納
付
書
で
納
付
の
方
は
、
３
月
３１
日
（
金
）
ま
で 

口
座
引
落
の
方
は
、
４
月
２５
日
（
火
）
が
振
替
日 

☆
現
金
で
納
付
の
方
は
、
納
付
書
を
持
参
し
銀 

行
ま
た
は
税
務
署
の
窓
口
で
納
付
で
き
ま
す
。 

☆
口
座
引
落
の
方
は
、
残
高
の
確
認
を
。 

 
 

☆
期
限
ま
で
に
忘
れ
ず
に
納
付
し
ま
し
ょ
う
。 

 

今
回
の
消
費
税
確
定
申
告
に
つ
い
て
、
消
費
税
額 

が
４８
万
円
を
超
え
た
場
合
、
中
間
納
付
が
必
要
と 

な
り
ま
す
。
中
間
納
付
と
は
、
平
成
２８
年
分
で
確 

定
し
た
消
費
税
額
の
半
分
を
平
成
２９
年
分
の
消
費 

税
と
し
て
前
払
い
す
る
も
の
で
す
。
中
間
申
告
の 

時
期
に
税
務
署
か
ら
書
類
が
送
ら
れ
て
き
ま
す
。 

中
間
納
付
期
限
は
、
８
月
ま
た
は
９
月
で
す
。 

村
上
市
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
事
業
補
助
金 

申
請
受
付 

４
月
４
日
（
火
）
か
ら
１２
日
（
水
） 

補
助
金
額 

対
象
工
事
額
の
３０
％
で
、 

上
限
額
は
２０
万
円
ま
で 

 

村
上
市
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム
事
業
補
助
金
は
、
市
民
が 

市
内
の
業
者
に
依
頼
し
て
２
０
万
円
以
上
の
住
宅
リ 

フ
ォ
ー
ム
工
事
を
行
っ
た
場
合
、
補
助
金
が
交
付
さ 

れ
る
制
度
で
す
。
対
象
工
事
の
例
と
し
て
、
土
台
・ 

基
礎
工
事
、
屋
根
の
葺
き
替
え
、
天
井
・
壁
・
床
の 

改
修
、
ト
イ
レ
・
洗
面
台
な
ど
の
交
換
、
下
水
道
へ 

の
接
続
工
事
、
バ
リ
ア
フ
リ
ー
工
事
な
ど
で
す
。 

 

３月なんでも相談会 
納めきれない消費税は分割納付の申請をしましょう 

今回の申告で、消費税納税額が多額で、払いきれず納付に大変な方、 

お困りの方は、相談会を開催しますのでご参加ください。払いたくても 

えず、滞納している方が増えています。払えない税金は、「納税の猶 

予」などを申請すれば、納税の延期や分割納付が認められます。 

そのほか困っていること、相談したいことなどがありましたら、お気軽 

にご相談ください。どんな相談でも受け付けています。 

       

日時 ３月２７日（月）午後４時から 

会場 民商事務所 

    ※相談希望者は、事前に民商へ連絡をお願いします。 

 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 


